

Üzenet a játékevezetőknek

Cím titkosítás. Eddig a TK0 és TK1 című játékok a játékok titkosítottak. Tehát ha több karakterrel volt, akkor a TK1-el mind titkosítva vált. Mostantól a titkosítás karakterre szűk, tehát megoldható, hogy valaki egy titkosított meg egy nem titkosított karakterrel játsszon. Tehát ha több karakter van, és egy titkosítást vagy titkosítatlant akarok. TK0 vagy TK1 a legközelebbi UL Spec. Kódok rovására. Szórné TP. Bizonyára mindenki észre vette, hogy a sebesült szörnyekért kevesebb TP jár (de min. fele). Ennek oka az, hogy nehogy egy kezdő egy 1-hp-ka lekerüljön szörnyből lépjen osztály. Ha pedig valaki csak többször nekifutásból tud egy szörnyet megölni, akkor azért nyilván nem járhat annyit pont, mintha ezt egyből meg tudná csinálni. Szórné megsebesítését nem fog TP járni, az ezzel kapcsol. Játékevezető döntés végleges.

Válasz a válaszokra.

Helló Titulátok! Köszi azokat, hogy kalandozásaitok megosztottátok. Oly sokan (kb. 70%) töltötték ki a kérdővet - biztosítva ezzel szabadidőnk jó kibaszásáért. Örülünk a jóváánásoknak, biztatásoknak, ötleteknek, és elgondolodunk az egyeseken, ketteseken.

Sokak igénye alapján közkinccsé tesztük az eredményt: A kérdéshatá a 15-18 évesek alkotják (45,3%) majd a 19-23 évesek (25,7%) innen jobbra-balra csökken a szám. Ez a 3. pont témája.

1. pont - az értesítések futtatása - a reklámlehetőségeket mérni fel. Reklámban a könyvekben talált hirdetés vezetnek, de szorosan felkérőznek a barátok, testvérek is, mint hírforrás. Nem becsüljük le, hogy milyen meggyőző ereje lehet egy elődleges írás belátásnak, aki esetleg még anyagi is lehet.

2. pont ("Miért fontos, hogy mit olvassak" - írja Valéria) célja hasonló: megtudni, hogy a fantasy rajongóknak milyen újságban hirdessünk. (Majd, ha fizetnek érte, cím szerint is felsoroljuk őket) Azért figyelem 15-18 évesek TI olvasók a legkevesebbet egy főre átl. 1,8 lap jut és ez nem túl hízélg, amellett a helyesírás hibái is látszik.

4. pont: megdöbbenő a kalandozók 83,2%-a játszik számítógépes játékokkal. (Ebből vajon hányan van saját gépe?) Itt vezetnek a 15-18 évesek 87,2%-al, ezen belül a Bp-iek 97%-al! (Biztos ezért nincs idejük olvasni).

5. pont: a fantasy iránti érdeklődést az esetleges távlati tervek miatt kutajuk, hasonlóan a 7-8. pontoz. Sajnos a szabálykönyv kiállításán nagyon drágák, a magyar nyelvű próbálkozások egyáltalán agornáltak. Amit lehetőség lesz külföldi könyvek megrendelésére nélkül, minden játékosnak azonnal ki kellene egy részletes katalógust.

6. pont alapján kiderült, hogy a kalandozók 33,8%-a játszik társaságban valamilyen szerepjátékkal, és a megadottak a 85%-a szereti, és meg akar játszani. Vannak, akik nem tudják, mi az az AD&D. Nekik ajánljuk a Bborhold magazin ilyen témájú ismertetőit. A sok potenciális szerepjátékos arra serkent minket, induljunk el igenis a kályháthó ismeretünk újból az AD&D lényegét, próbáljunk segíteni a kluboknak és játékosoknak, hogy egymásra találjanak (értsd itt Bborhold). Az "öreg" játéktudorok ne biggyessék le kicsinylenül harcos ajkukat mások tájékozatlansága hallatán, mert bizony ismernek művelt városi ifjú, aki az egyszerű azt hitte, hogy bokorban terem. Távlátó céljaink között szerepel országos szerepjátékos klubhálózat létrehozása, professzionális játékevezetőkkel és kalandmodulokkal, de ez még a nagyon távoli jövő zenéje.

Elmelkedés a játékok áráról és az általános drágaságról:

Megvárjuk, hogy sokan gyengén vannak érezve. De a fordulat árától mi fontosnak tartjuk a 25% forgalmi adót. A maradvéköt szeretőinek a tekintélyes mennyiségű megvásárolt hardver árát hosszútávon visszapkapi, visszatérítendő valahol a több mint másfél éves, és még mindig tartó programozói munka, valamint a mindennapinajáró, de az AD&D játékokhoz kapcsolódó, de az AD&D játékokhoz nem kapcsolódó, melyhez szorosan kapcsolódik az emésztetlen mennyiségű kérdés megválaszolása, az írásszerzői munka (ezekre visszatérünk), szöveges rejtvényfejtés, szírozás, a ritkán, de előforduló csálások kinyomozása, hogy arról a jó kis hivatalos adminisztrációra ne is beszéljünk. Azután a posta, a papír, a mérlegárára festés és egyéb nyálankógó - ezt se ingyen adják. Mindezen dolgok legyrésével jutunk megelhetős forrásainkhoz. Egy nyuva megkérdezte, hogy szegény kisgyerekek pénzétől mit lehet csinálni? Autó vásárolunk. Még egy Trabantunk sincs, de reméljük, egyszer azért lesz. Ennyit a farsangolónak. "Mennyire ér meg a befizetett pénz?" - a kérdésre az átlag osztályzat: 3,86. Mivel a többi pontban sokkal magasabb a tetszés, a válaszok, hanem az általános pénzlenyelésnek tudjuk be. Vigasszunk csak ennyit: bár a kezdetek óta költésünk csak emelkedtek - a játék ára nem. Ez relatív örökösen.

Szabályok érthetőségéről: Kedves AD&D játékosok! Különbösen érdekes, hogy ezt a pontot azok osztályozták magasabba, akik előben nem játszanak hasonló szerepjátékok, és hasonló szabályokkal itt találkoznak először. A korosztályok közül a 10-14 évesek értékelése a legmagasabb, (4,56) legalacsonyabb (4,06) a 24 év felettiek értékelése, hanem az osztályozás szerencsén, akik ezekben nem játszanak szerep. Mert elég lelombozó ugyanazt ugyanannak tisztezer is elmondani. (Erről a matekanörök is mesélnének!) Persze ha valamin nem értesz, nyugodtan kérdézt azért meg, mert még mindig jóga, mintha úgy írsz, mint az a játékos, aki a tizedik fordulójában kérdezte meg, hogy az M parancsnak adhat-e a 1-3 értékekől különböző paramétert.

Ezzel elérkezünk a játékevezető értékeléséhez. A 17. pontnál, a segítség kéréséről szóló fejeletben a megjelölt, 1 és 3 között minden előfordult. A legmagasabb, 4,33 a 10-14 évesek, legalacsonyabb (azaz legkritikusabb) 3,93 a 24-29 évesek osztályzata. Az átlagot mindenütt néhány ember 1-es és 2-es osztályzata rontotta le. Ók valószínűleg úgy érezték, hogy csak a legnagyobb kluboknál a kérdés, így kérünk, és segítsek abban, hogy csak olyant kérjétek, amire még nem válaszoltunk. (Ilyen esetekben fordulhat elő, hogy a játékevezető, mert már huzadszor kapja ugyanezt a kérdést, miközben a fejére akar börtüni a köteg, és a legnagyobb kluboknál valójában válaszol.) Így az AD&D játékok a valós problémák megválaszolása. Fordulók gyorsasága - azoknak, akik rövidbebb játéket akarnak, üzenjük: Gondoljátok bele, milyen hátrányba kerülnétek azok a játékosok, akik nem tudják megfizetni a dírtól forduló. Karakterek, akik idő múlva jóval gyengébb lenne, mint azé, aki velük együtt kezdett, de több pénzre van. Ez nem volna fair. Ezekivil nagyon sokan vannak, akik számára a 9 nap éppohgy bírható időközönként lemaradásokkal - itt persze nem a

budapestiekre gondolok. Kérünk egy kis türelmet, a többiek kedvéért! A posta renitenskedéséről valóban nem lehetetlen, kilenczár-kilenczárbeszámoló, újszerűt elvesztvi vagy visszaküldi. Teheti.

Változtatások megjelöléséről: Enndi a pontnál az AD&D játékok ha 1-es is sokkal, de kritikusabbak (4,09 és 4,14-es átlag oszt.) A külön ötleteket - már ami reális - szem előtt tartva, a programozók részleg folyamatosan fejleszti a programot. Remélhetőleg ezeket idővel mindenki észreéli. (Üljönásg példál a feltételek udvarjár!) Sajnos, a megvalósítások technikai határai is vannak.

Külalak színvonal A legmagasabb osztályzatot, átl. 4,4-et kapott (Egyes csoportoknál 4,6-7,51). A margóra, sz. vonatkozó kérdéseket figyelembe fogjuk venni, de ez is programozási kérdés. Viszont a megjelölt parancsok továbbra is megtérülnek, mert ez a játék lényege, többek közt ebben terít el egy fantasy regényvilág.

Nagyszámú észrevétel a grafikaikat hiányolja. Megvárjuk az igényt, de ez egyelőre reget ideig igényelne, és nagyon lelassítaná a nyomtatást. Ezért megpróbálunk a Bborholdban és a Ghalla News-ban valamilyen körpórtást nyújtani. Ha valaki megjelölje karaktertípusát vagy valamilyen szörnyet (és a rajz elég nagy) akkor szívesen helyt szorítunk a GN-ben, legfeljebb helyette kimarad néhány életvesztés fenyegetés.

Sílus, humor, változatosság Ha hiszitek, ha nem, bőveges választék van a programban, de a változó generációk nem nagyon igazságos. Egyes kifejezésekkel undorító módon kivétel. Kicacellezés folyamatban van. A stílusról: ez nagyon szubjektív dolog. Egyesek felsőlőkon beszélnék róla, mások poszkodozzák. A humorra ugyanev vonatkozik. Bocsásstok meg a programozókat "bárgy", "idáttan", "alacsony színvonalú" "fahumor" stb. Mit tegyünk, ha ilyen van neki. Néha én is szenvedek tőle, máskor megnevettet. Sokaknak még épp ez tetszik. Hogy lehet itt mindenkinél a kedvére tenni? (A játékosok életkorában a legnagyobb különbség 34 év!) Az viszont igaz, hogy "egy poén másodszor nem poén", ezért tényleg szökecskent meg szerdelli kell a humoros elemeket. De véleményem szerint a legvéresebb fantasyba is belefér egy kis lazítás.

Karakterek fejlődése, szörnyek erőssége Az átlag osztályzatok az aktív AD&D játékosok csoportjainál, 2-7 tizeddel magasabbak. Ez a tény nyilvánvalóan kimutatja, hogy a társas szerepjátékos részvénye rutinosaabb karakterek fejlesztésében, szörnyek leverésében, parancsok kiadásában és egyéb huncutságokban. Ezekkel együttesen jobb helyzetet tudnak maguknak teremteni, gyorsabban tudnak fejlődni. A társas szerepjátékosok általában mennyiségű ötletet mellőkeltek. Sokan kevesellték a feltételek parancsokat, tárgyakat, a TP-t, haladást, sz. Általában jellemző, hogy minden kevés valakinek. Valahol kell egy határ szabni. Bárhol van a határ, nem mindenki ért rá. Így ez megsebesíthető, ami kereszülhető. De némelyik előgedelten túlél nem lepdődn meg, ha alig történik vele valami, hiszen vannak, akik a max. 20 utasítást helyett csak 2-3-at töltenek ki - így nem is történik velük túl sok dolog. Tudjuk, hogy a végtelen program sem lenne igazán megfelelő, de ne felejtsek el, hogy valahol saját sorostok irányítói vagytok. A játéktan regeteg szörny, tárgy és egyéb dolog van, amit nem ismerhettek meg egyből, mert a játék élvezését az érdekeséget.

Nem véletlen az sem, hogy azok, akik nagy levelezést folytatnak, információkat szerínek, a játékbán aktívak, azok többre viszik - ezért persze jobban élvezik a játékok. Mindenkinél, aki ír, válaszol, és sokszorta érdekesebb lesz a játék! Nagyon fontos összefüggése a kérdőveteknek, hogy akik több időt (10 óra felett) fordítanak a játékok kibontgatására, azok a tetszés-átlalag 2 tizeddel magasabb az átlagnál (4,6).

Végül még néhány gondolat: korosztályonként, pontokban és megjegyzésekben is véletések a vélemények, nehéz mindenkinél eleget tenni, de törekedünk rá. Hosszú listákban kibontgatásra, azok a tetszés-átlalag megjegyzéseket, hogy feldolgozzuk.

TI pedig, Tisztelt Kalandozók, "jók" és "gonoszok", használjátok ki az alkalmat. Teremtetek kapcsolatokat (kevés ellenséget, több barátot), mert levelezni jó!!! Remélhetőleg sokáig fogunk együtt csinálni. Egyikőtök előnyösebb szerint ez "a játék olyan, mint a kábítóser fűgőség" - szeretnénk, ha mindenki inkább a játékokat választaná.

Üdv Szórnéyella

